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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van VV Baarlo 14-11-2024 

 

 

1. Opening en mededelingen 

Afgemeld: Ferdij Stemkens, Diana Beurskens, Hay Ewalds, Henk Janssen, Twan Jacobs, Heidi 

Berden, Niek Peeters. Edward Smedts neemt het woord: Welkom allemaal. Geen mededelingen, 

geen ingekomen stukken of vragen. Notulen vorig jaar lopen we even kort doorheen. Geen 

opmerkingen over de notulen van vorig jaar. Notulen vastgesteld, waarvoor dank Monique. Dan 

wil ik nu graag een moment van stilte voor Jo van Wijlick. Oud-speler, oud-kaderlid en 

scheidsrechter. Op 3 april 2024 overleden. 

 

2. Korte terugblik seizoen 2023-2024 

-Successen bij de jeugd. Dit jaar zelfs twee pagina´s. Bij de senioren dames 1 kampioen en 

promotie. Het vierde, vier wedstrijden maar niet gewonnen, 70+ doelsaldo. Bij 30+ zijn de heren 

twee keer kampioen geworden, de, dames 1 keer. Morgen worden de heren 30+ weer kampioen.  

-Oliebollenactie, ook dit jaar groot succes. Met Sintermerte en Nieuwjaar. Brengt ook geld in het 

laatje. Dit jaar 600 verkocht. Voor Marc Fleuren leuke inkomsten en ook zeker voor de 

voetbalclub. Ook aandacht voor het gratis fruit van Van den Eertwegh en Stappers. Ieder 

weekend zorgen zij voor vers fruit hier in de bakken. Vindt gretig aftrek, zijn de kistjes er niet, 

dan wordt gevraagd, waar is het fruit.  

-Jubilarissen zijn in het zonnetje gezet tijdens de nieuwjaarsreceptie, Matje Thijssen maar liefst 

60 jaar lid.  

-Realisatie op en rond het sportpark. Overkapping, eindelijk klaar. Lang al wens van bestuur. 

Onderkant nog schilderen, lampen moeten nog worden aangesloten. Heel veel complimenten 

gekregen al. Met dank aan Joosten. In eigen strakke planning tijd vrij weten te maken voor ons. -

Nieuwe onderhoudspartner Top Sport. Bevalt goed, recent evaluatie gehad. Ook over zaken 

gesproken als robotbelijner en maaier. Maar ook kunstgras komen we straks nog op terug.  

-Jeugdprins. Drie voetballers afgelopen jaar. .  

-Buitenspelval. Niet meer met Maurice Graef. Subsidiepot op, Baarlo zet door. Leuk initiatief voor 

de mensen in de Weem. Frank Jacobs, de leider van MO17 zet het door. Kampioen, dan langs de 

lijn met zelfgemaakte spandoeken.  

-Jako-voetbaldagen. 140 deelnemers, 24ste keer, volgend jaar 25.  Iedereen die er aan meedoet, 

gezellig en geweldig. Prachtige organisatie onder leiding van Arno, Jan Smits en Charlotte. Ook 

dit seizoen weer de laatste week van de vakantie.  

-Afscheid van Tim Nabben, naar zijn jeugdliefde Venlosche Boys, deed beroep op ‘ik ben een 

jongen van de club’. Welkom geheten. Wim Rijs, nieuwe trainer waar we de komende periode 

successen mee gaan hebben.  

-Seizoensafsluiting. Sinds 2 jaar met tent. Gave foodtruck. Kleiduiven laserschieten. Bij Baarlo 

weten we wat feest vieren is. Artiesten en voldoende omzet. Daar zal Sander zo ook nog even bij 

stilstaan.  

 

3. Algemene jaarstukken 

Zijn bij punt 1 al besproken.  
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4. Financiële jaarstukken 

Sander: Net zoals voorgaande jaren 4 onderdelen. Inkomsten & kosten, balans, begroting voor 

dit seizoen en kascontrole. Voorgaande jaren waren financieel heel goed, met name met 

Coronasubsidies. In seizoen 22-23 hebben we de laatste ontvangen. Nu resultaat dus iets minder, 

maar desalniettemin flink positief.  

 

Inkomsten:   

Kantine nagenoeg gelijk. Muntprijs verhoogd maar iets minder seniorenteam. Contributie 

inkomsten iets gedaald, minder teams bij senioren. Sponsoring nagenoeg gelijk, kleine daling. 

Subsidies, in 22-23 dus nog Corona subsidies. Subsidies bestaat nu uit waarderingssubsidie en 

bosa, we krijgen 20% subsidie op ballen doelen en spelmaterialen enz. Overige ook nagenoeg 

gelijk gebleven. Dat zijn bijvoorbeeld de oliebollen, loterij, entree, huur van Hoera voor een dag 

per week. Ongeveer € 12.000 minder inkomsten dan jaar ervoor. Vragen mogen tussendoor, stel 

maar meteen. 

 

Kosten:  

Over het algemeen iets gestegen. Daardoor resultaat iets minder. 

Personeel iets gestegen. Huisvesting gelijk. Accommodatiekosten iets gestegen, ook door corona 

effect. Voor de huur van de voetbalvelden hebben we in 22-23 nog tegemoetkoming gekregen, 

vanaf dit seizoen weer 100% huur. Wedstrijdkosten gestegen, extra investeringen zoals goals en 

rekken waar ballen in liggen. Inkoop iets gestegen. Marge in de kantine is iets gedaald. Overige 

kosten. Fors minder. Voorgaande jaren, paar jaar voorziening gevormd voor jubileum. Niet 

gedaan dit jaar. 100 jubileum moet niet alleen geld kosten maar ook gaan opleveren. Ongeveer  

€ 4.000 meer kosten dit jaar. 

 

Samenvatting:  

€ 29.000 vorig jaar, € 13.000 dit jaar, nog altijd fors positief resultaat. 

 

-Ruud van Enckevort: Weten we resultaten van clubs in de buurt? 

Sander: Meer verenigingen zijn van Corona niet financieel slechter geworden.  

 

Activa: 

Niet veel bijzonderheden. Gebouw schrijven we op af. Waarde van gebouw gedaald.  

Vlottende zijn vorderingen. Gestegen, dat is met name het kledingfonds. € 18 euro wordt 

afgeboekt, andere post is BOSA subsidie. Pas in juli ontvangen, maar zag op 22-23. Banktegoed. 

Vorig jaar € 216.000 per 30 juni, dit jaar zelfde tijd met € 10.000 gestegen. Overkapping in mei/ 

juni gemaakt, maar is in juli betaald. Die zou je er vanaf moeten trekken.  

 

Passiva: 

Eigen vermogen gestegen naar € 200.000. Voorzieningen iets verlaagd. Jubileum en gebouw. 

Grootste post is renovatie van terras. Lening gemeente. In 2007 hebben we geleend voor de 

verbouwing van de kantine. Jaarlijks afgelost. Overig schulden zijn gelijk gebleven, groot deel 

onderhoud veldne. Pot van € 35.000 van de gemeente, daar moeten we het hele jaar veld van 

betalen. Afrekening na 30 juni maar ziet wel op 23-24.  

 

Zijn er vragen? Als dat niet zo is, Renzo of Koen, opmerking kascontrole?  

Renzo Hermans: Niets bijzonders.  

Koen Berden: Paar steekproeven, zag er allemaal goed uit.  
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Sander: Verklaring zit in de stukken. Renzo treedt dit jaar af, Niek Peeters en Koen zitten er nog 

in. Paul Tielen zal komend jaar toetreden.   

 

Begroting: 

Dat is voor dit lopende jaar. Niet veel bijzonderheden. Kantineverkopen, iets laten stijgen, 

muntprijs gestegen. Contributie iets laten stijgen. Geïndexeerd dit jaar. Komend jaar gaan we ook 

indexeren. Sponsor niet veel mutaties. Subsidies iets lager. Afgelopen jaar veel gekocht. Dit jaar 

iets minder dus ook iets minder subsidie. Overige redelijk steady.  

Inkomstenkant zal weer iets stijgen komend jaar.  

Kostenkant. Meeste kosten, alles iets duurder, wedstrijdkosten iets laten dalen, iets minder aan 

ballen enz. kantinekosten blijven stijgen. Overige zijn abonnementen enz, die stijgen. Resultaat 

nog altijd positief. Geen club die winstoogmerk heeft. Met € 8.000 is continuïteit gewaarborgd.  

 

Niek Stemkens: Met dit verloop, over 2 jaar begroting niet op nul?  

Sander: Dat kunnen we gedeeltelijk sturen door consumptieprijzen en contributie, op sommige 

fronten ook kosten besparen.  

 

Ruud van Enckevort: Grote uitgaven te verwachten komende jaren? 

Sander: Keuken aan vervanging toe, kunstgras, daar komt Edward zo nog over te spreken. Naar 

gekeken met Jerry de Reus, Leon Peeters, Rudy Maas en ik. Eerste instantie afwijzing van de 

gemeente, geen bijdrage. Dan houdt het op. Door VVD is een motie ingediend. Andere clubs die 

kunstgras willen, maar dit is niet voor korte termijn. Keuken voor korte/middellange termijn.  

 

Formeel decharge verleend voor de kascontrole.  

 

5. Bestuursverkiezingen 

Edward is herkiesbaar als voorzitter van de jeugdcommissie. Voorzittersfunctie is ook 

herkiesbaar. Die functie hebben we feitelijk niet ingevuld of iemand moet zich nu verkiesbaar 

stellen. Voor Edward wordt het zeker de laatste termijn. Daarbij is zijn functie permanent vacant. 

Als dit rondje nog vol wordt gemaakt, dan heb ik er 19 jaar in het bestuur opzitten.   

 

Ruud van Enckevort: Hoe lang duurt een volgende periode?  

Edward: 3 jaar 

 

6. Pauze (10 minuten) 

 

7. Uitslag bestuursverkiezingen 

37 voor, 1 tegen. Proficiat Edward met de herbenoeming! 

 

8. Algemene update + Korte vooruitblik 2025 en verder 

-Teambudget weer verlengd, breng het ook onder de aandacht. Ieder team kan een budget 

aanvragen bij de penningmeester. Jeugd t/m 12 krijgt € 75,-, oudere jeugd € 100 en senioren 

€150. Naar eigen inzicht gebruiken, de enige voorwaarde is dat je een foto van de activiteit naar 

de penningmeester of de afdeling communicatie stuurt.  

 

-Vraag Maud Coopmans: JO8 heeft 8 spelers, JO12 heeft 12 spelers. Waarom zelfde bedrag? 

Antwoord. Kijken niet naar aantal spelers. Vanaf JO13 is 11 tegen 11, daar knip gelegd. Daarbij 

wil ik even opmerken dat de ouders op zaterdag in de kantine kunnen helpen. De vergoeding die 
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ze daarvoor krijgen per uur, kunnen ze toevoegen aan teambudget van team naar keuze.   

 

-2025 en verder..   

-Renovatie keuken. Dat wordt ons nieuwe grote project. Al vaker over gesproken,  offertes zijn 

opgevraagd. Wil graag een oproep doen, ben je technisch van aard of heb je verstand van 

electriciteit, we willen een stuurgroep in het leven gaan roepen. Pascal heeft zich al voor 

aangemeld. Wat hebben we nodig? Mensen die meedenken en mensen in de uitvoering. Alles 

met eigen mensen scheelt in de kosten.  

-Jubileumfeest. In 2027 bestaan we 100 jaar. Dat wordt een geweldig feest. Voortvarend van 

start, stuurgroep gemaakt en eerste brainstormbijeenkomst is al geweest. Toevoeging Niek 

Stemkens: In mei bij elkaar gezeten met een man of 40, plan beetje revue laten passeren. Nu is 

er een stuurgroep ontstaan, begin december komen we eerste keer bij elkaar. Komende week 

wordt een enquêteformulier verstuurd onder de leden, wat wil iemand bijdragen en waar 

kunnen we diegene gebruiken. Kopjes, nu nog de popjes. Begin 2025 willen we de invulling van 

de werkgroepen rond te hebben. Vertel het verder. Altijd op zoek naar mensen in werkgroepen. 

Groot feest voor meerdere dagen, gedurende het jaar heen ook activiteiten.  

 Ik wil ook direct een oproep doen voor volgend jaar, volgend jaar 150 jaar schutterij. Ook die 

vragen handjes tijdens het feest. Natuurlijk helpen we, helpen zij ook. Weekend van 18 mei, 

oproep komt nog.  

-Accomodatie en huisvesting. On going, niet direct iets wat nu vermeldenswaardig is, met 

uitzondering van de keuken, continu bezig met duurzaamheid en hoe invulling te geven aan 

nieuwe uitdagingen..  

-Kunstgras. Sander heeft me al het gras voor de voeten weggemaaid. Gemeente is wakker 

geworden. Al gesprekken met gemeente, vanuit Baarlo geïnitieerd. De VVD heeft een motie 

kunstgrasvelden in Peel en Maas ingediend, ze gaan het nu verder onderzoeken. Gelukkig 

bemoeit de politiek zich er nu mee en meerdere clubs. Niet de illusie dat er volgend jaar 

kunstgras ligt, maar balletje is gaan rollen. Kosten liggen rond de 4 ton, dan kunnen we zelf niet 

ophoesten.  

-Beleidsplan: We willen meerdere beleidsplannen opstellen. Een voor de club maar ook voor 

voetbaltechnische zaken. Zoals beleidsplannen betaamd, zijn het taaie stukken. 23 november 

hebben we een ontbijtsessie voor het beleid van de club. Voetbaltechnisch zijn we vorig jaar mee 

gestart bij de meisjes, nu doorpakken ook voor jongens/heren. TC druk doende, maar taaie 

stukken en juiste accenten leggen. Zoveel mogelijk meningen meenemen. Niet vastpinnen op 

datum, maar we gaan er energie op zetten. 

-Vacatures, voorzitter hebben we nog altijd nodig, voor nu wordt het door vice-voorzitster 

Monique en twee extra bestuursleden/adviseurs goed ingevuld, daar zijn we trots op. Kantine 

beheerder en kantine personeel, meld je aan. Vele handen maken licht werk. Ook voor Social 

media zoeken we versterking. Zoals de meeste weten is René nu de drijvende kracht, vinden we 

heel prettig, maar ook dat moet een keer overgedragen worden. Ook nog op zoek naar 

versterking poetsploeg.  

 

9. Vragenrondje 

-Bart Donkers: Zaterdagmiddag, regels schenken alcohol.  

Edward: standaard antwoord, wij conformeren ons aan wet en regelgeving. Ambitie is schenken 

voor 18 jaar en ouder. Op zaterdag schenken we pas vanaf half 3..  

Bart: Wie is verantwoordelijk. Ouders van de kinderen?  

Rudy: Bestuur. Meestal lopen Edward en Rudy wel rond op de club.  

Edward: Redelijke dekking.  
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Bart: Maak het kenbaar achter de bar, iedere zaterdag andere ouders. Net wie er achter de bar 

staat.   

Rudy: Goed punt om naar de ouders te communiceren.  

Bart: Als het maar duidelijk is. Ook voor de kinderen.  

Edward: Terecht.  

Len Gielen: Als er iets gebeurd, dan is het bestuur verantwoordelijk, ook persoonlijk.  

Rudy: Alle clubs in de omgeving worstelen hiermee.  

Edward: Recent nog besproken in voorzittersvergadering.  Alle voorzitters geven aan we willen 

ons houden aan wet en regelgeving, maar praktijk is anders. Voor ons helder, bestuur is 

verantwoordelijk, niet ouders, maar moet gecommuniceerd worden. Heel prettig als er  iedere 

zaterdag iemand van bestuur is. 

Jacques Boonen: Tot half 3 geen alcohol. Ouders weten dat. Weten ook dat ouders dat soms wel 

doen. Als club heb je beleid, daar staat het, en daar ook aan te houden. Geldt ook voor roken. Op 

zaterdag niet roken. Dat moet ergens helder staan, dan voor iedereen duidelijk. Op zondag mag 

je hier wel roken, veel volwassenen. Beleid wat de club moet uitstralen.   

Jan Smits: Aparte voorziening, een specifieke plek waar ze gaan roken?  

Edward: Daarom rookpaal aangeschaft die verplaatsbaar is. Wat is ideale plek, waar heeft het het 

meeste effect? Waar zet je hem neer? Intentie is om rookpaal uiteindelijk achter de kantine neer 

te zetten om te roken..  

 

-Giel van Heur: Gang naar scheidsrechter lokalen  1 en 2. Vroeger fijne gang, maar staat nu vol 

met kasten en rekken. 

Edward:  Helemaal waar, geen schoonheid, dat is zo. Functionele afweging. Grote behoefte aan 

lockers om spullen op te slaan. Niet continu slepen met bidons enz. Lockers goed idee, maar 

waar zet je ze neer. Enige plek waar ze geplaatst konden worden. Wel over nagedacht maar 

bewuste keuze.   

 

-Wilma Wijnen: EHBO spul regelen, Pascal heeft spullen gehaald en verdeeld. Koffer wat 

openklapt is een ramp. Hay Nelissen gaat kijken voor iets anders om materiaal in te bewaren.  

Edward: Fijn dat Hay het mee oppakt, hij weet wel wat er wel in moet. Bij Hay in goede handen. 

Wanneer we deze koffers openmaken, valt alles er uit als je niet weet wat je doet. We gaan naar 

iets wat functioneel is. Wordt opgepakt.  

-Wilma: AED? 

-Edward: Keuringsrapport opgevraagd. Werkt goed en accu nog goed. Staat wel een verouderd 

model. Nieuwe keuring in februari. Dan bepalen we weer of vervanging nodig is.  

 

10. Sluiting  

Bedankt voor de aandacht en als iedereen even een bankje wil pakken, dan is 

iedereen  uitgenodigd voor een drankje aan de bar! 

 
Notulen vastgelegd door: Monique Jacobs-van Wijlick (secretaris) 

 


